

## त्रिशुल दीक्षा का हुआ आयोजन

भीलवाड़ा। विश्व हिंदू परिषद व बजरंग दल के तत्वावधान में आज जहाजपुर बस स्टैंड पर एक विशाल त्रिशुल दीक्षा का आयोजन हुआ जिसमें तहसील भर से सैकड़ों स्वयंसेवक त्रिशुल दीक्षा कार्यक्रम में पहुंचे और बजरंग दल की त्रिशुल दीक्षा ली। वहीं त्रिशुल दीक्षा के बाद बस स्टैंड पर एक सौर्य सभा आयोजित हुई जिसको बजरंग दल प्रखंड संयोजक योगेश नेवाल, चितौड़ प्रान्त सहमंत्री युधिष्ठिर हाडा सहित कहीं लोगो ने शौर्य सभा को सम्बोधित किया। वहीं बाद बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने नगर में शौर्य यात्रा निकाल जो नगर के मुख्य मार्ग से होते हुए कौर समाज धर्मशाला में सौर्य सभा का समापन हुआ। शौर्य यात्रा के दौरान नगर में सुरक्षा को दृष्टि को देखते हुए पुलिस पर प्रशासनिक अधिकारियों ने भारी पुलिस बल तैनात किया। पुलिस की हर गतिविधि पर पेनी नजर बनी रही चप्पे चप्पे पर पुलिस के जवान तैनात रहे। बाद कर समाज धर्मशाला में सभी स्वयंसेवक का सामूहिक भोज का आयोजन भी हुआ।

# वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप को पुण्यतिथि पर भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित

आसींद, (निर्सं)। वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप की पुण्यतिथि के अवसर पर आसींद कस्बे के पंचायत समिति स्थित प्रताप सर्कल पर महाराणा प्रताप की पुण्यतिथि के अवसर पर श्रद्धासुमन अर्पित किए संस्थान के अध्यक्ष तेजवीर सिंह चुंडावत ने जानकारी देते हुए बताया कि पंचायत समिति स्थित प्रताप सर्कल पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जहाँ सर्व समाज के लोग एकत्रित हुए और मेवाड़ के इस महान सपूत को श्रद्धा सुमन अर्पित किए। कार्यक्रम में उपस्थित लोगों ने महाराणा प्रताप के जीवन और उनके द्वारा किए गए त्याग और बलिदान को याद किया। वक्ताओं ने उनके शौर्य, पराक्रम और देशभक्ति की गाथाओं का वर्णन किया, जिसने उपस्थित जनसमूह को भावविभोर कर दिया। इस अवसर पर



आसींद में महाराणा प्रताप की पुण्यतिथि पर पुष्पांजलि अर्पित करते हुए।

आयोजित कार्यक्रम में वक्ताओं ने महाराणा प्रताप के त्याग, बलिदान और शौर्य का वर्णन किया। उन्होंने कहा कि

महाराणा प्रताप ने विषम परिस्थितियों में भी मुगलों की अधीनता स्वीकार नहीं की और आजीवन स्वतंत्रता के लिए

संघर्ष करते रहे। उनके द्वारा दिखाए गए साहस और पराक्रम को सदैव याद रखा जाएगा। महाराणा प्रताप सेवा संस्थान

■ पंचायत समिति स्थित प्रताप सर्कल पर उमड़ा श्रद्धा का सैलाब, सर्व समाज ने दी वीर योद्धा को श्रद्धांजलि

अध्यक्ष तेजवीर सिंह चुंडावत सचिव मनोहर सिंह भवानी सिंह शेखावत मंगल सिंह बड़ा खेड़ा नगर पालिका उपाध्यक्ष विक्रम सिंह चुंडावत, पार्षद परशराम सोनी, पूर्व उपाध्यक्ष महेंद्र सिंह, किरण सिंह चुंडावत, भेरू सिंह, निर्मल सिंह फौजी, तेजपाल सिंह, सुशील सिंह, उम्मेद सिंह, विजयपाल सिंह, चनश्याम सिंह, पार्षद नितिन टेलर निर्मल सिंह राठौड़, गजेंद्र सिंह शेखावत, सहित गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

## ‘संघ ने हिंदू समाज को एकजुट करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है’

अजमेर, (कासं)। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के क्षेत्रीय प्रचारक निंबाराम ने प्रबोधन देते हुए कहा कि आज देश में भ्रम फैलाया जा रहा है कि संघ एंटी मुस्लिम है, जबकि संघ में सनातन संस्कृति में आस्था रखने वाले स्वयंसेवक सक्रिय हैं। सनातन संस्कृति में सभी धर्मों के लोगों का मान सम्मान होता है। ऐसे में संघ एंटी मुस्लिम हो ही नहीं सकता। लेकिन संघ हिंदुत्व का समर्थक है और जब हम हिंदू राष्ट्र की बात करते हैं तो इसका मतलब यह नहीं कि देश में सिर्फ हिंदू ही रहेंगे। असल में हिंदुत्व एक जीवन पद्धति है। जिसमें सभी धर्मों के लोगों का सम्मान होता है। हिंदू कभी भी दूसरे धर्म के लोगों पर आक्रमण नहीं करता।

निंबाराम ने संबोधित करते हुए कहा कि यही वजह है कि आज ऐसे युमंतु स्वयंसेवकों को हिंदू होने पर गर्व महसूस करते हैं। अकेले राजस्थान में 14 आवासीय छात्रावास चल रहे हैं, जिनमें युमंतु जातियों के परिवारों के बच्चे पढ़ाई कर रहे हैं, उन्होंने कहा कि वर्ष 1925 में जब डॉ. हेडगेवार ने संघ की स्थापना की थी, तब देव विपरीत परिस्थितियों

से गुजर रहा था। तब यह माना गया कि हेडगेवार के बाद संघ समाप्त हो जाएगा, लेकिन हेडगेवार के बाद जिन लोगों ने संघ की कमान संभाली उसका परिणाम देश के सामने है। संघ के हिंदू समाज को एकजुट करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है और यही वह है कि आज हिंदू समाज के लिए अनुकूल परिस्थितियाँ हैं, उन्होंने कहा कि जब लक्ष्य पास होता है तो काम की गति को और बढ़ाने की जरूरत होती है। जिस प्रकार एक धावक शुरू के चक्र में धीमी गति से दौड़ता है, लेकिन जब अंतिम चक्र आता है तो दौड़ की गति को तेज करता है।

## केकड़ी जिला केमिस्ट एसोसिएशन के चुनाव संपन्न

अजमेर/ केकड़ी। अजमेर जिला केमिस्ट एसोसिएशन के अध्यक्ष राजेन्द्र मूरजानी की अध्यक्षता में रविवार को केकड़ी जिला केमिस्ट एसोसिएशन के चुनाव आयोजित हुए। अजमेर व्यापारिक महासंघ के महासचिव रमेश लालवानी ने जानकारी देते हुए बताया कि सर्वसम्मति से नवगठित कार्यकारिणी में अध्यक्ष प्रहलाद टांक, उपाध्यक्ष धर्माचन्द्र जैन, पारस जैन, सागर भगत सचिव, गौरव नामदेव, सुखलाल गुर्जर सह सचिव, पंकज जैन कोषाध्यक्ष, हितेन्द्र पगारिया मीडिया प्रभारी, शिव कुमार जैन कार्यकारिणी सदस्य, निवास सैनी, शिवराज सिंह, शिवराज प्रसाद जैथलिया, सौरभ जैन, राकेश जेतवाल, रोहित जैन आदि को कार्यकारिणी सदस्य के रूप में सम्मिलित किया गया। अजमेर जिला केमिस्ट एसोसिएशन के हरीश वर्मानी, आनन्द पुरोहित, उजेश मूरजानी, जय संगतानी, राजू भक्तानी, तरुण मूरजानी, खुश पारीक, सुखदेव चैधरी, हनुकृपा पिन्ट, सुखदेव चैधरी, सौरभ कपिल, सुरेंद्र अग्रवाल, गोविन्द पुरोहित आदि सम्मिलित थे। अजमेर व्यापारिक महासंघ ने नवगठित कार्यकारिणी को शुभकामनाएँ प्रदान की हैं।

## श्याम अखंड ज्योति पाठ का जनकपुरी में हुआ भव्य आयोजन

अजमेर, (कासं)। मानस मंडल पट्टी कटला नया बाजार के तत्वाधान में रविवार को अखंडगुरु गंज में संगीतमय सचित्र लीलाओं व जीवन झांकियों के साथ श्याम अखंड ज्योति पाठ का आयोजन किया। मानस मंडल पट्टी कटला के अध्यक्ष हरदामान गर्ग व सचिव नंदकिशोर गोयल ने बताया कि रविवार को प्रातः 10:15 बजे गणेश पूजन एवं ज्योत प्रखलन के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ तथा 11:15 बजे से श्याम अखंड ज्योति पाठ प्रारंभ होगा। पाठवाचन कोलकाता के संदीप सुलतानिया व उनके साथियों ने किया। श्याम भक्तों व धर्म प्रेमी लोगों में काफी उत्साह बना हुआ था, कथा वाचक संदीप सुलतानिया अपनी 25 सदस्यीय कलाकारों की टीम के साथ कार्यक्रम में आकर्षक प्रस्तुति दी। हनुमान गर्ग व नंदकिशोर गोयल ने बताया कि संदीप सुलतानिया द्वारा भीमबली का अहिलावती से विवाह, बर्बरीक जन्मोत्सव, लीले की सवारी, बर्बरीक द्वारा पता छेदन की परीक्षा, बर्बरीक द्वारा शोश का दान व खाटू में शोश का प्रगट होना आदि प्रसंगों की उनके साथ आये कलाकारों द्वारा सचित्र लीलाओं के साथ प्रस्तुति दी। उन्होंने बताया कि पाठ में बैठने के लिये निशुल्क 121 आसन की व्यवस्था थी

■ संगीतमय सचित्र जीवंत झांकियों के साथ श्याम बाबा की जीवनी की दी प्रस्तुति

जिन पर भक्तों ने आसन पर बैठकर श्रद्धा भाव से श्याम बाबा का पाठ किया। संदीप सुलतानिया ने प्रसंग के अनुसार मधुर भजन की प्रस्तुत भी दी। इस अवसर पर हनुमान गर्ग, नंदकिशोर गोयल, राजेंद्र अग्रवाल, सूरज गर्ग, ललित अग्रवाल, दीपचंद या, विमल गर्ग, रमेशचंद्र अग्रवाल, विजय कुमार सैनी, प्रेमप्रकाश अग्रवाल, विष्णु प्रकाश गंज, शंकरलाल बंसल, हनुमान दयाल बंसल, प्रदीप बंसल, दिनेश प्रणामी, शैलेंद्र अग्रवाल, जितेंद्र खंडेलवाल, किशन चंद बंसल, रमेशचंद्र मिश्र, मती रेणु मिश्र, अनिल अग्रवाल, जंबरीलाल बंसल, अनिल बाड़मेरी, दिनेश गर्ग, अनिल गोयल, साकेत बंसल, संदीप गोयल, सुनील गोयल, नितेश बिंदल, अशोक गोयल, शिव शंकर बाड़मेरी, बंसी गोपाल अग्रवाल गोविंद बंसल आदि पदाधिकारी व कार्यकर्ता उन्हें सौंपी गयी जिम्मेदारी निभा रहे हैं।

## राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के द्वारा गुणवत्ता पथ संचलन आयोजित

आसींद (निर्सं)। आसींद नगर के सरस्वती सीनियर सेकेंडरी स्कूल से राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के द्वारा गुणवत्ता पथ संचलन का आयोजन हुआ। 7 नगर बौद्धिक प्रमुख तरुण माली ने जानकारी देते हुए बताया कि पथ संचलन कार्यक्रम सरस्वती विद्यालय से प्रारंभ होकर मुख्य बस स्टैंड, गांधी चौक, बड़ा मंदिर, मस्जिद मोहल्ला, उपरली हवेली चौक, बड़ा मंदिर से ब्राह्मणों के मोहल्ला से गुजरते हुए आरके कॉलोनी पहुंचा 7 जहां पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवकों ने विभिन्न तरह के शारीरिक प्रदर्शन, दंड युद्ध, नियुद्ध और विभिन्न योगासन आदि करके कार्यक्रम का समापन किया। वहीं स्वयंसेवक पूर्ण गणवेश में सम्मिलित हुए इसके लिए स्वयंसेवकों ने लगभग 3 महीने पूर्व अपने शाखा स्थान पर नियमित ध्यात्म किया नागरिकों सामाजिक आर्थिक संगठनों द्वारा आसींद कस्बे में पथ

संचलन के दौरान पुष्पवर्षा की अनेक स्थानों पर विभिन्न सामाजिक संगठनों ने स्वयंसेवकों का जय घोष के साथ स्वागत किया वहीं बौद्धिक के दौरान बताया कि हमारे व्यक्तिगत के साथ सामाजिक जीवन में उत्कृष्ट एवं गुणवत्ता होनी चाहिए सभी लक्षण को प्राप्त कर सकते हैं। राष्ट्रीय जीवन में उपस्थित वर्तमान चुनौतियों का सामना भी इन्हीं गुण से कर सकते हैं उन्होंने कहा कि हमारे पुरुष पूर्वजों ऋषियों मनुष्यों में महापुरुषों ने भी गुणवत्तापूर्ण भूमिका निभाते हुए अपने ज्ञान अनुभव एवं कृतियों से सभी का मार्ग प्रशस्त किया है यही कारण है कि यह महापुरुष किसी एक जाति पंथ एवं समाज के नहीं बल्कि पूरे समाज के मिश्रित स्वरूप बने हुए हैं। वही इस दौरान अतिथि के रूप में राधाकृष्णन अग्रवाल, बौद्धिक प्रमुख किशोर्द मेलाना, सहित आसींद क्षेत्र के स्वयंसेवक मौजूद रहे।

# बलाई महासभा की खेलकूद प्रतियोगिता का समापन

अजमेर, (कासं)। बलाई महासभा के तत्वाधान में रविवार को प्रातः 10 बजे गुरु केन्द्र-1, सी.आर.पी.एफ (हरिश्चन्द्र स्टेडियम), गोफ कोर्स रोड अजमेर में खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसके मुख्य अतिथि सीआरपीएफ के कमांडेंट मनोज कुमार, विशिष्ट अतिथि सीमांत रक्षक प्रधान संपादक, सत्यपाल मेघवाल रहे, जिनका कार्यक्रम के प्रारंभ में माला पहनाकर स्वागत किया गया। अध्यक्षता पूर्व अध्यक्ष बलाई महासभा अजमेर के मूलचंद्र भाटी ने की।



गोल्फ कोर्स रोड अजमेर में खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजित।

समाज के सैकड़ों बच्चों ने भाग लिया जिसमें मुख्य रूप से बालक वर्ग में 6 से 8 वर्ष तक 50 मीटर दौड़, 6 से 10 वर्ष तक 50 मीटर दौड़, 6 से 10 वर्ष तक 75 मीटर दौड़, 10 से 15 वर्ष तक 75 मीटर दौड़, 6 से 8 वर्ष

तक चम्मच दौड़, 18 वर्ष से अधिक मुख्य दौड़ 100 मीटर, 50 से 60 वर्ष तक बुजुर्ग दौड़ 50 मीटर, 60 वर्ष से अधिक बुजुर्ग दौड़ 200 मीटर और 15 वर्ष से अधिक लम्बी कूद तथा

बालिका वर्ग में 6 से 8 वर्ष तक 50 मीटर दौड़, 6 से 10 वर्ष तक 75 मीटर दौड़, 10 से 15 वर्ष तक 100 मीटर दौड़, 6 से 8 वर्ष तक जलेबी दौड़ व चम्मच दौड़ 50 मीटर, महेंद्री प्रतियोगिता, रंगोली प्रतियोगिता व म्यूजिकल चेयर रेस का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में 100 मीटर दौड़ में प्रथम हेमंत बड़गुजर, द्वितीय प्रदीप भाटी, तृतीय दीपक बुडगाया, चेयर रेस में प्रथम मालती गहलोत, द्वितीय मंजु तंवर रही। कार्यक्रम में पधारें मुख्य अतिथियों ने प्रतियोगिता की सराहना करते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएँ समाज में होती रहनी चाहिये जिससे बच्चों का मनोबल बढ़ता है तथा वह उन्नति की ओर अग्रसर होते हैं।

# तीन दिवसीय देवनारायण मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव संपन्न

भीलवाड़ा। शाहपुरा क्षेत्र के खामोर में तीन दिवसीय देवनारायण मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव रविवार को संपन्न हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कांग्रेस के पूर्व मंत्री राष्ट्रीय सचिव धीरज गुर्जर रहे। विशिष्ट अतिथि के रूप में अजमेर डेयरी चेयरमैन रामचंद्र चौधरी, विधायक प्रत्याक्षी नरेंद्र रैगर, एनएसयूआई जिलाध्यक्ष अक्षय सिंह गुर्जर, झालावाड़ जाट महासभा जिलाध्यक्ष सीताराम चौधरी और गुलाबपुरा पूर्व चेयरमैन धनराज गुर्जर रहे।



अतिथियों ने भगवान देवनारायण मंदिर पहुंच कर दर्शन किए तथा भेट चढाई।

राष्ट्रीय सचिव धीरज गुर्जर का खामोर आगमन के दौरान सरपंच प्रतिनिधि बलवंत सिंह राठौड़ के नेतृत्व में निजी आवास पर स्वागत किया गया। गुर्जर समाज के युवाओं द्वारा स्वागत किया तत्पश्चात मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव में जाने के दौरान रास्ते में अंबेडकर विचार मंच की ओर से अंबेडकर सर्कल पर स्वागत किया गया। अतिथियों ने भगवान देवनारायण मंदिर पहुंच कर दर्शन किए तथा भेट चढाई। तत्पश्चात धर्मसभा में सभी अतिथियों का माला व सरोपाव बंधवाकर स्वागत किया गया। अजमेर डेयरी चेयरमैन रामचंद्र चौधरी ने अपने संबोधन में कहा कि किसानों के

लिए फायदे की बात है कि दूध के भाव बढ़ेंगे, पशु रखने वाले किसानों को इससे बहुत लाभ मिलेगा। वहीं भाजपा सरकार पर तर्क करते हुए अजमेर डेयरी चेयरमैन रामचंद्र चौधरी ने कहा की बीजेपी सरकार केवल भाषण दे सकती है गरीबों का विकास केवल कांग्रेस सरकार ही करती है वही राष्ट्रीय सचिव धीरज गुर्जर ने अपने संबोधन में कहा की धीरज गुर्जर ना बीजेपी का है ना कांग्रेस का है धीरज

गुर्जर सिर्फ गरीब किसान और मजदूरों का है। आपका स्वागत रहे माथे पर कर्ज है। झालावाड़ जाट महासभा के अध्यक्ष सीताराम चौधरी ने देवनारायण मंदिर प्रांगण में धर्मशाला के लिए एक ट्रक कोटा स्टोन फर्शी व हंडपंप का सहयोग की घोषणा की। तथा समाज में शिक्षा को बढ़ावा देने तथा कुटीरियों को मिटाने सहित नरेश से युवाओं और समाज को दूर रहने की सलाह दी। वर्षों से भगवान

देवनारायण की वार्ता गाने वाले समर्पित धार्मिक प्रवृत्ति के जाट समाज के मादू करेशिया निवासी करेशिया का खेड़ा खामोर द्वारा खेत में हल जोतते समय अचानक जमीन से भगवान देवनारायण के नमूने प्रकट हुए जिसे देख कर जाट परिवार हर्ष से फूले नहीं समाया इसके बाद मादू करेशिया के परिवार ने अन्य जगह से देवनारायण मंदिर से पाली मांगी और राज्यास रोड एनकट के निकट

■ कांग्रेस पूर्व मंत्री धीरज गुर्जर रहे मुख्य अतिथि

तालाब की उपरी हुई जगह पर इनका सूक्ष्म मंदिर बनाया और प्राण प्रतिष्ठा कराई। महाप्रासादी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में पंच यज्ञाचार्य शिव प्रकाश तिवाड़ी द्वारा मंत्रोच्चारण, पूजा अर्चना तथा सास्त्रार्थ पंच कुंडलसक यज्ञ का तीन दिवसीय आयोजन हुआ। जाट समाज के जोड़े रोजाना विधिपूर्वक पूजा अर्चना कर आहुतियाँ लगाईं। एनएसयूआई जिलाध्यक्ष अक्षय सिंह गुर्जर, जीएसएस अध्यक्ष हनुमान वैष्णव, कनेक्शन खुर्द सरपंच कालू राम गुर्जर, खामोर सरपंच प्रतिनिधि बलवंत सिंह राठौड़, उप सरपंच भारत रेबारी, समाजसेवी हमताराम गुर्जर, लालराम तिवाड़ी, सत्यनारायण बागड़ा, चंद्र प्रकाश, शिवराज जाट, अंबेडकर विचार मंच के घनश्याम बैरवा, कालू पटेल, राकेश सिंह, सुरेश जाट, शंकर जाट, भंवर जाट सहित ग्रामीण व जाट समाज के प्रमुख पंच पटेल ग्रामीणवासी मौजूद रहे।

## सार-समाचार

### शहर में आज जलापूर्ति रहेगी प्रभावित

अजमेर, (कासं)। जलसंसाधन विभाग द्वारा मरम्मत कार्य व पाइप लाइन बदलने के लिए सोमवार को 15 घंटे का शटडाउन लिया जाएगा। अधिशासी अभियंता निशा कुमारी मीणा ने बताया कि शटडाउन के तहत ट्रेकिंग ग्राउंड में लीकेज मरम्मत के दौरान 800 एमएम की ब्रेक पाइप लाइन बदलने का कार्य किया जाएगा। लीकेज मरम्मत कार्य करवाए जाने के दौरान क्षेत्रों में सोमवार शाम को होने वाली जलापूर्ति प्रभावित रहेगी। यहां रहेगी जलापूर्ति प्रभावित इससे प्रकाश रोड, सेक्टर 3 बोलाभाटा, प्रोफेसर कॉलोनी, खानपुरा रोड, कालातों का बाडिया सहित आसपास के क्षेत्रों में जलापूर्ति बाधित रहेगी। उक्त सभी प्रभावित क्षेत्रों में जल वितरण आगामी दिवस में 72 घंटे के अंतराल में सुचारू कर दिया जाएगा।

### नवनियुक्त वृत्त निरीक्षक सामरिया का अभिनंदन

अजमेर, (कासं)। नारी शाला व्यापारिक संगठन तथा सुभाष नगर व्यापारियों ने अजमेर व्यापारिक महासंघ के महासचिव रमेश लालवानी के नेतृत्व में रविवार को रामगंज पुलिस थाना में नवनियुक्त वृत्त निरीक्षक रवीश सामरिया का उनके चेंबर में शिष्टाचार भेंट करके अभिनंदन किया और बाजारों की समस्याओं से अवगत करवा कर व्यापारियों के जान माल की सुरक्षा के लिए टोस कार्यवाही की मांग की। वृत्त निरीक्षक रवीश सामरिया ने व्यापारियों को आश्वासन दिया कि व्यापारियों एवं क्षेत्र वासियों की समस्याओं का पूरा समाधान करने का प्रयास किया जाएगा। उन्होंने मोडिफाईड साइलेंसर और चोरियों तथा अपराधों की सूचना उनको प्रदान करने पर उचित कार्रवाई का आश्वासन दिया। इस अवसर पर रमेश लालवानी, नरेश मनकानी, नारी शाला व्यापारिक संगठन के चेतन सैनी, सुभाष नगर व्यापारिक संगठन के भागचंद्र सेन, सरदार रणजीत सिंह, मनमोहन, दीपक सोनी, जसपाल सलुजा, पवन, सुभाष भटनगर सहित अनेक प्रतिनिधियों ने माला व साफा पहना कर आध्यात्मिक साहित्य भेंट करके वृत्त निरीक्षक सामरिया का अभिनंदन किया।

### सर्वधर्म समिति ने किया शहीदों को नमन

अजमेर, (कासं)। सिन्ध के अमर शहीद हेमू कालानी के बलिदान दिवस शहीद दिवस के अवसर पर जन सेवा समिति के पदाधिकारियों के द्वारा शहीद दिवस की पूर्व संध्या के अवसर पर नमन किया गया। वैचारिक गोष्ठी के मुख्य वक्ता के रूप में जन सेवा समिति के महासचिव रमेश लालवानी ने बताया कि अमर शहीद हेमू कालानी सिन्ध के माता पिता की इकलौती संतान सबसे कम आयु के शहीद हुए हैं। अजयमेरू सेवा समिति, पूंज सिन्धी पंचायत अजमेर व व्यापारिक संगठनों की ओर से हेमू कालानी को नमन किया गया। सोनी गणवत्त राहुल और सु कीर्तिकाने बताया कि आजादी के दिवानों के द्वारा हमें दिलाई गई इस्लाम हमें आजादी दिलवाने के लिए उनको हमेशा नमन करते रहना होगा। लालवानी ने बताया कि हेमू कालानी का जन्म 23 मार्च 1923 को सिन्ध के सख्खर में और शहीद 21 जनवरी 1943 को सिन्ध की सख्खर जेल में हुए थे। गुणवत्त राहुल ने बताया कि देश की आजादी की लड़ाई बिना जात.पात के और केवल भारतीयता पर आधारित होकर लड़ी गई थी जिसके परिणाम स्वरूप अंग्रेजों को भारत छोड़ना पडा।

### देश भक्ति गीत कार्यक्रम आयोजित

अजमेर, (कासं)। देशाली सिंधी सेवा समिति एवं झुलेलाल सेवा मंडली के संयुक्त तत्वाधान में झुलेलाल मंदिर वैशाली नगर अजमेर में आज दिनांक 20 जनवरी को सायं 6 बजे अमर शहीद हेमू कालानी के 82 वें बलिदान दिवस की पूर्व संध्या पर एक शाम हेमू कॉलोनी के नाम कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। महासचिव प्रकाश जेठरा ने बताया कि इस अवसर पर देश भक्ति गीत कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। अमर शहीद हेमू कालानी के चित्र के समक्ष श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए दीप जलाए जाएंगे और हेमू कालानी को श्रद्धांजलि अर्पित की जाएगी। महाशू गायक होतचंद्र मोरारानी, पूनम गीतजलि, हरीश मसंद द्वारा देशभक्ति गीत प्रस्तुत किया जाएगा। आजादी के आंदोलन में सिंध के सप्रुत शहीद हेमू कालानी की 21 जनवरी 1943 में अंग्रेजों द्वारा वीर सपूत को फांसी पर चढ़ा दिया गया था।

### नवनियुक्त एस.एच.ओ. का अभिनंदन

आसींद। नवनियुक्त थानाधिकारी भोपाल सिंह का राजस्थान पेंशनर समाज की ओर से अभिनंदन किया गया। उपाखा अध्यक्ष ओमप्रकाश सारण ने एसएचओ सिंह को माला पहनाकर अभिनंदन किया। एसएचओ सिंह ने अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए पेंशनरों को सहयोग करने का शपथ दिया। इस दौरान पेंशनर समाज सचिव हनुमान प्रसाद खोरवाल विधि सलाहकार मंत्री रामगोपाल वैष्णव एवं भामोवाल सरपंच प्रतिनिधि शिवराज बागड़ी सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

### पढ़ाई (क्वड्रुस्रुड) एप लॉन्च

मसूदा, (निर्सं)। रविवार को प्रथम इंटरनेशनल, प्रथम एजुकेशन फाउंडेशन के प्रथम शाह प्रडिजी इनोवेशन सेंटर और प्रथम रिकलिंग प्रोग्राम के सहयोग से पढ़ाई (क्वड्रुस्रुड) एप लॉन्च किया गया। यह एप पहली बार डू के माध्यम से रीडिंग असेसमेंट का कार्य करेगा जो सभी बच्चों तक पहुंचेगा चाहे उनके पास इंटरनेट हो या न हो। यह एप 7 हिंदी राज्यों में लॉन्च किया गया जिसमें प्रथम की टीमों इसे स्थानीय समुदायों में पहुंचाने का कार्य करेगी। यह एप स्कूल तकनीक का उपयोग करता है जो वास्तविक समय में डेटा आधारित रीडिंग मूल्यांकन प्रदान करता है। क्वड्रुस्रुड एप की मुख्य विशेषताएं डू डिवन रीडिंग असेसमेंट, ऑफलाइन कार्यक्षमता, बहुभाषी समर्थन, प्रारंभिक फ्रंट एप्रोच आदि हैं।

### सुरेश सिंह रावत का मसूदा दौरा आज

मसूदा (निर्सं)। राजस्थान सरकार में जल संसाधन मंत्री पुष्कर विधायक सुरेश सिंह रावत रेल का बाडिया रामगढ़ के एक सामाजिक कार्यक्रम में शिरकत करेंगे। भारतीय जनता पार्टी मंडल खरवा के समस्त कार्यकर्ताओं द्वारा मंत्री आशुसोमवार को 11:15 बजे खरवा बस स्टैंड पहुंचेंगे तत्पश्चात 11:30 बजे पिपलाज स्वागत कार्यक्रम रहेगा। तत्पश्चात मसूदा पुलिस पर स्वागत कार्यक्रम होकर रेल का बाडिया की ओर प्रस्थान करेंगे। कार्यकर्ताओं द्वारा जल संस्थान मंत्री रावत की स्वागत सम्मान किया जाएगा।

**कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर**

**ई-नीलामी में अमानत राशि जमा एवं बोली दिनांक 19.01.2025 से 25.01.2025 तक**

**भूखण्डों की ई-नीलामी दिनांक 23.01.2025 से 25.03.2025 तक**

**301 आवासीय, व्यावसायिक एवं आवासीय मय व्यावसायिक प्रयोजनार्थ भूखण्ड पूर्ण भुगतान के लिए 180 दिवस का समय, 15 दिवस में पूर्ण राशि जमा कराने पर 2 प्रतिशत की छुट देय है।**

05	46	13
बकरा मण्डी व्यावसायिक योजना	दौराई व्यावसायिक योजना	हरिभाऊ उपाध्याय विस्तार आवासीय योजना
30	05	10
गणेश गुवाडी आवासीय योजना	अर्जुलाल सोदी नगर योजना	बी.के.कॉल नगर आवासीय योजना
30	02	30
कोटडा आवासीय योजना	पृथ्वीराज नगर योजना	महाराणा प्रताप नगर आवासीय योजना
58	01	13
चन्द्रवरदाई नगर आवासीय योजना	हरिभाऊ उपाध्याय नगर मुख्य आवासीय योजना	पंचशील नगर ई-ब्लॉक आवासीय योजना
40	12	04
ट्रॉसपोर्ट नगर व्यावसायिक योजना	पंचशील नगर योजना	जे.पी.नगर आवासीय योजना
राजवत ग्राम जनाना अस्पताल के पास व्यावसायिक योजना		

**नीलामी के नियम व शर्तों के लिए अजमेर विकास प्राधिकरण अजमेर की वेबसाइट [ada.rajasthan.gov.in](http://ada.rajasthan.gov.in) पर देखें एवं SSO I.D द्वारा लॉगिन करें।**

भूखण्डों की अधिक जानकारी के लिए कॉल करें:- 8696921623  
ऑनलाइन नीलामी के प्रक्रिया के बारे में कॉल करें: 9571622903/9269681471  
टोडमरल लैंड, सिविल लाइन्स, अजमेर - 305001